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Nyomtatott és online sajtó 
 

Orbán Viktor: keresztény Európát akarunk, mert hisszük, hogy csak ennek van 

jövője 
2025. május 9. – MTI, hirado.hu, Magyar Nemzet, Magyar Hírlap, Hír TV, Index, hvg.hu, 

Origo, Krónika, maszol.ro 

Keresztény Európát akarunk, mert hisszük, csak ennek van jövője - mondta Orbán Viktor 

miniszterelnök a fejújított Tihanyi Bencés Apátság és a Szent Kristóf zarándokház átadó 

ünnepségén pénteken. Felhívta a figyelmet arra, hogy a bencés rend bölcsessége és imádsága 

Tihanyban már Szent István király előtt gyökeret vert, és jelezte: van mit tanulni a tihanyi 

bencés szerzetesektől a túlélésről és az újrakezdésről is. Emlékeztetett: a tihanyi bencéseket a 

történelem során háromszor próbálták meg eltörölni a Föld színéről, ám mindannyiszor újra 

egymásra találtak, és visszaépítették a lelki házat, valamint a kőfalakat is. Orbán Viktor 

felidézte, hogy a román elnökjelöltek vitájában George Simion azt mondta: most a nemzetek 

Európájának, a keresztény Európának van itt az ideje, amelyben harcolni fogunk a jogunkért, 

hogy európai polgárok legyünk. "Teljesen egyetértünk" - fogalmazott Orbán Viktor. Kiemelte: 

történelmi sorsközösségben élünk a románokkal. Nem szólunk bele a most folyó román 

elnökválasztási küzdelembe, de annyit üzenünk innen, a Kárpát-medence közepéről, e 

szimbolikus helyről, hogy biztosítjuk Románia népét és jövendő elnökét: mi az összefogás és 

együttműködés talaján állunk, ezért semmilyen elszigetelést, politikai retorziót nem fogunk 

támogatni Romániával és annak vezetőivel szemben - közölte. Kijelentette: a kereszténység a 

legjobb védelem Európa birodalommá szervezésével szemben is. 

 

Orbán Viktor telefonon egyeztetett az RMDSZ elnökével 
2025. május 10. – MTI, hirado.hu, Mandiner, Krónika, maszol.ro, szekelyhon.ro, erdon.ro 

Telefonon egyeztetett Orbán Viktor miniszterelnök szombat délután Kelemen Hunorral, a 

Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) elnökével. A kormányfő erről a Facebook-

oldalán számolt be. "Egyértelművé tettem: Magyarországról semmilyen módon nem kívánjuk 

befolyásolni a romániai elnökválasztást" - írta Orbán Viktor. Hozzátette: a magyar kormány 

ugyanakkor meghatározónak tekinti a Romániai Magyar Demokrata Szövetség álláspontját, 

nemzetpolitikai kérdésekben az erdélyi magyarság érdeke az iránymutató. "Románia 

mindenkori vezetőivel azon dolgozunk, hogy az erdélyi magyarság életét és megmaradását 

előremozdítsuk" - olvasható Orbán Viktor bejegyzésében. 

 

Simion magyar zászlós üzenetben mondott köszönetet Orbánnak  
2025. május 10. – Krónika, maszol.ro 

Köszönetet mondott szombaton George Simion, a Románok Egyesüléséért Szövetség (AUR) 

elnöke, a megismételt elnökválasztás vasárnapi első fordulóját közel 41 százalékos 

eredménnyel megnyerő szélsőjobboldali államfőjelölt Orbán Viktornak előző napi üzenetéért, 
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amelyben az arról beszélt: egyetért Simionnal abban, hogy most a nemzetek Európájának, a 

keresztény Európának van itt az ideje, amelyben harcolni fogunk a jogunkért, hogy európai 

polgárok legyünk. Simion az X-oldalán tett közzé rövid angol nyelvű üzenetet. Köszönöm a 

nagyszerű üzenetet, Orbán Viktor miniszterelnök! Meg kell nyernünk a csatát! Együtt!” – 

fogalmazott. Az üzenethez egy magyar és egy román zászlót is mellékelt.  

 

Kövér László a Mandinernek: elsődleges a magyar közösség érdeke Romániában 

is 
2025. május 11. – MTI, Mandiner, Magyar Nemzet, Demokrata, Index, Hír TV, maszol.ro, 

Krónika  

Romániában is a magyar közösség érdeke az első - jelentette ki az Országgyűlés elnöke a 

Mandinernek adott interjújában. Kövér László a lapnak úgy fogalmazott: azt, hogy az erdélyi, 

illetve romániai magyaroknak ki a megfelelő államelnökjelölt, természetesen az erdélyi 

magyaroknak, jelesül politikai képviseletüknek, vagyis az RMDSZ-nek kell eldöntenie. Ezt a 

döntést teljes mértékben tiszteletben tartjuk és támogatjuk, ez mindig is így volt, tehát ebben 

semmi újdonság nincs - tette hozzá. Kiemelte, hogy Magyarország mint állam, illetve a 

kormány semmilyen ország belső választásában nem kíván állást foglalni, nem támogatják sem 

az egyik, sem a másik elnökjelöltet. Kövér László arra is kitért, hogy az AUR elnöke "példátlanul 

messze ment" korábban a magyarellenes gesztusok és kijelentések megtételében, vagy akár 

akciók szervezésében, ezért teljes mértékben megértik és osztják az ebből fakadó 

aggodalmakat. Ugyanakkor mi valamennyi potenciális partnerrel azzal a reménnyel kezdjük 

meg az esetleges együttműködést, hogy ha ezek a problémák nem is helyezhetők zárójelbe, vagy 

nem is szüntethetők meg, legalább olyan folyamatokat tudunk elindítani, amelyek révén ezek 

az időben egyre kisebb jelentőségre tesznek szert - mondta. 

 

Kelemen Hunor: „Nem felejthetjük el Úzvölgyét!” 
2025. május 10. – maszol.ro, Krónika 

Kelemen Hunor, az RMDSZ elnöke szombaton közzétett videójában hangsúlyozta: Simion nem 

szuverenista, nem keresztény, hanem magyarellenes. Nem felejthetjük el, hogy Úzvölgyében 

nagyapáink sírjain táncolt, és nem felejthetjük el, hogy perek százaival támadja az 

anyanyelvünket, zászlóinkat, szimbólumainkat. „Romániában az elnökválasztás talán még 

sosem szólt annyira rólunk, mint a mostani. Rólunk, erdélyi magyarokról. Voltak már nehéz 

pillanataink, de a mostanihoz hasonlóra még sosem volt példa” – fogalmazott Kelemen Hunor, 

az RMDSZ elnöke szombaton közzétett videójában. Hangsúlyozta: George Simion nem a 

magyarok embere. Ő magyarellenes. Emlékeztetett arra, hogy ez a jelölt úgy került a politikába, 

hogy embereivel együtt feldúlta az úzvölgyi magyar katonatemetőt, akiben pedig ez már 

elhomályosult, nézze meg az AUR felemelkedéséről szóló filmet, Simion parlamenti beszédeit, 

a verbális és fizikai erőszakot, amellyel rendszerint megnyilvánul a közéleti színtéren. „Simon 

nem a magyarok barátja, és nem is lesz az” – hangsúlyozta Kelemen Hunor, hozzátéve, hogy 

ebben a pillanatban az a legfontosabb, hogy amikor május 19-én reggel felébredünk, tudjuk, 

hogy az erdélyi magyar emberek biztonságban vannak. 
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Nicușor Dan: a romániai magyaroknak is joguk van beleszólni abba, hogy milyen 

irányba haladjon az ország  
2025. május 11. – Krónika, maszol.ro, szekelyhon.ro 

Nicușor Dan vasárnap kijelentette, hogy igyekszik a kampányban szóba állni azokkal is, 

akiknek az övétől eltérő a véleménye. „A kampányom valamennyi román állampolgárnak szól, 

az élet minden területéről” – jelentette ki. Hangsúlyozta, hogy megérti George Simion 

választóit is, akik csalódtak a politikai osztályban, és azt tapasztalták, hogy érdekcsoportok 

ejtették foglyul a román államot. „Ezek az emberek fel vannak háborodva, mert látják a 

korrupciót, látják az inflációt” – magyarázta. Hozzátette: valamennyi választónak, beleértve a 

magyar nemzetiségűeket is, joga van beleszólnia abba, hogy milyen irányba haladjon Románia, 

és bízik benne, hogy racionális döntést hoznak a második elnökválasztási fordulóban.  

 

Nacsa Lőrinc: rajzpályázat indult középiskolások számára Magyarok a Kárpát-

medencében címmel 
2025. május 9. – MTI, ma7.sk, Kárpátalja.ma, Karpat.in.ua, Hír TV, Vasárnap.hu 

Rajzpályázat indult a magyarországi és a külhoni középiskolások számára Magyarok a kárpát-

medencében címmel - mondta el Nacsa Lőrinc, a Miniszterelnökség nemzetpolitikai 

államtitkára a Facebook-oldalán pénteken közzétett videójában. "Hisszük, hogy a magyar 

fiatalok nemcsak tehetségesek, hanem kreatívak is. 2025-ben, a jövő nemzedék évében 

kiemelten fontosnak tartjuk, hogy ezt a kreativitást, a magyar fiatalok tehetségét és 

sokoldalúságát minél több módon bemutassuk" - fogalmazott az államtitkár. Hozzátette, 

mindezt szem előtt tartva - a Határtalanul Program részeként - a pénteken rajzpályázatot 

hirdetnek a magyarországi és külhoni középiskolások számára Magyarok a kárpát-

medencében címmel. 2025. május 31-ig várják a saját készítésű rajzokat és festményeket, 

"amelyek ötletesen mutatják be, hogy kik is vagyunk mi, magyarok és milyen is a mi közös 

otthonunk a Kárpát-medence". 

         
Kelemen Hunor: nem tudjuk elfelejteni az Úzvölgyét  
2025. május 9. – Krónika, maszol.ro 

Az urnáktól hosszú ideje távolmaradók mozgósításában lát esélyt Kelemen Hunor RMDSZ-

elnök arra, hogy ne a magyarellenes George Simion, a Románok Egyesüléséért Szövetség 

(AUR) elnöke nyerje meg az elnökválasztást, amelynek második fordulójában Nicușor Dan 

független jelölttel, Bukarest főpolgármesterével csap össze. A szövetség elnöke a Kossuth Rádió 

péntek reggeli műsorában George Simion magyarellenességét hangsúlyozta, aláhúzva, meg kell 

akadályozni, hogy ő és pártja hatalomra kerüljön. Leszögezte: „George Simion tökéletes 

kaméleon. Ő mindig azt mondja, amit hallani akarnak. Attól függ, hogy milyen környezetben 

van. De mi nem tudjuk elfelejteni az Úzvölgyét, 2018–19-et, hisz onnan nőtt ő ki, az első 

világháborús magyar katonai temető meggyalázásából. Nem tudjuk elfelejteni azt a több mint 

100 pert, amelyet a pártja indított a székely zászló, a magyar zászló használata ellen, az 
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anyanyelv használata ellen, és azokat a kezdeményezéseket sem, amelyek a magyar iskolák 

vegyes iskolává való átalakítására, illetve a magyar nyelv, az anyanyelv visszaszorítására – hogy 

a családon belül lehessen csupán használni – vonatkoztak. Ezek azért ott vannak a levegőben, 

ezt egy olyan kijelentéssel, hogy az RMDSZ egy professzionális párt, nagyon nehéz letudni”.  

 

Romániai magyar egyházfők: teljes létszámban vegyünk részt az államelnök-

választáson  
2025. május 9. – MTI, Krónika, maszol.ro, Nyugati Jelen, szekelyhon.ro 

Közös felhívást tettek közzé az államfőválasztás tárgyában a romániai magyar egyházak 

főpásztorai. Az egyházfők arra kérik a romániai magyar választópolgárokat, azt a jelöltet 

támogassák az államelnök-választás május 18-ai második fordulójában, aki alkalmas a 

szélsőséges politikai erők ellensúlyozására. Románia történelmi vízválasztóhoz érkezett – 

szerepel az államelnök-választás kapcsán kibocsátott állásfoglalásban, amelyet Kovács István, 

a Magyar Unitárius Egyház püspöke juttatott el a Krónika szerkesztőségéhez. Az erdélyi 

magyar történelmi egyházak vezetői úgy vélik, a megismételt államelnök-választás kimenetele 

hosszú távon befolyásolja a demokratikus jogállami keretek és a társadalmi állapotok 

alakulását, a vallásszabadság és a közösségi jogok érvényesülését, valamint az ország 

nemzetközi irányultságát. Az államelnök-választás első fordulója nyomán kialakult helyzettel 

szemben nem lehetünk közömbösek – szögezik le a főpásztorok.  

 

Gulyás Gergely: nincs dolgunk a román választással, de a román elnökkel majd 

lesz, együttműködésre törekszünk Romániával  
2025. május 9. – Krónika 

A magyar kormány eddig is az együttműködésre törekedett Romániával, ezután is így lesz – 

jelentette ki Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter pénteken a román 

elnökválasztás apropóján. Gulyás Gergely Budapesten, a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen, a 

Ludovika Fesztiválon egy panelbeszélgetésen arról beszélt: Romániában van egy „érdekes 

helyzet”, a román jogállam fejlődése megállíthatatlan, ennek része volt az is, hogy különböző 

megoldásokat látunk az Európai Unión belül a nemkívánatos politikai jelenségek kezelésére. 

Van a német, ahol a kutatások szerint legnépszerűbb ellenzéki pártot szélsőjobboldali 

veszélynek nyilvánítják és nemzetbiztonsági megfigyelés alá helyezik. Ez is egy iránya a 

modern, fejlődő, jogállami demokráciának. Van a román változat, ahol ha az első forduló után 

a választási eredmény nem tetszik, a másodikat már nem tartják meg” – fogalmazott az Index 

tudósítása szerint. A miniszter kifejtette: a budapesti kormány álláspontja, hogy nincs dolguk 

a román választással, de a román elnökkel majd lesz, uniós és NATO-tagállam, ráadásul 

szomszédos ország, eddig is az együttműködésre törekedtek, ezután is így lesz. Gulyás Gergely 

azzal folytatta, egy olyan politikai párt jelöltje nyerte a választást, aminek számtalan 

magyarellenes akciója is volt. „Az elmúlt években ezt finomították, de a puding próbája az evés, 

meglátjuk, hogy a gyakorlatban a korábbi magatartás, vagy a mostani nyilatkozatok lesznek 

meghatározók” – állapította meg a miniszter.  
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Román városokban is vetítenek népszerű magyar családi vígjátékokat  
2025. május 9. – Krónika 

Román városokban vetítenek friss, népszerű magyar filmeket a Magyar filmek @ 29. Európai 

Filmek Fesztiválja keretében – közölte a Liszt Intézet Bukarest. Amint a a Liszt Intézet 

Bukarest közleményében szerepel, Bukarestben, Jászvásáron (Iaşi), Botoşani-ban, Déván, az 

Ilfov megyei Chitilán, valamint a Gorj megyei Zsilvásárhelyen (Târgu Jiu) láthat új magyar 

filmeket a közönség. Az Európai Filmek Fesztiválja 29 éve a romániai filmes közönség 

kiemelkedő eseménye. 2025-ben a fesztivál tíz romániai városba viszi el az európai filmtermés 

legújabb és legjobb alkotásait. A fesztiválra idén május 8. és június 1. között kerül sor először 

Bukarestben, illetve további 9 romániai városban: Brassó, Temesvár, Sepsiszentgyörgy, 

Botoșani, Déva, Jászvásár, Chitila, Târgu Jiu és Marosvásárhely.  

 

Simion múltja az agresszió, jelene a megfélemlítés – Mi vár ránk, ha ő nyer? 
2025. május 9. – maszol.ro 

George Simion AUR-vezér nem politikai programmal, hanem indulattal hódította meg a 

közéletet. Erőszakból érkezett meg a politikába, gyűlöletet szít, ellenségeket keres – és most 

nagy eséllyel az államfői székbe ülhet. Romániának nem egy ordítozó megosztóra, hanem egy 

nyugodt, jövőképet kínáló vezetőre lenne szüksége. Simion megnyilvánulásai arra utalnak, 

győzelme esetén a gyűlölet győz – és vele együtt veszíthet mindenki, aki másképp gondolkodik 

vagy máshonnan jött. 

 

Háromszéki Huszártoborzó: hagyományőrzés Székelyföld szívében 
2025. május 9. – maszol.ro 

A székelyföldi hagyományőrzés egyik legszínesebb és legnagyobb múltra visszatekintő 

eseménye, a Háromszéki Huszártoborzó, idén immár tizenegyedik alkalommal kerül 

megrendezésre, méghozzá a Tuzson János kézdiszéki emlékhadjárat jegyében. A 2025. május 

10–11. között zajló eseménysorozat méltó emléket állít nemcsak a székely huszárok hősies 

múltjának, hanem közösségformáló erejüknek is. A háromszéki huszártoborzó eredete a 19. 

századra nyúlik vissza, amikor a huszárok a székely falvakban és városokban toboroztak ifjakat 

a magyar hadseregbe. E hagyományt a mai kor huszárjai új életre keltették: korhű 

egyenruhában, lóháton vonulnak végig a vidéken, hogy emlékeztessenek a szabadságért vívott 

küzdelmekre. 

 

Hargita Megye Tanácsa több mint 4,2 millió euró értékben valósított meg „szoft” 

projekteket 
2025. május 9. – maszol.ro 

Hargita Megye Tanácsa csatlakozik azokhoz a közösségekhez, amelyek együtt ünneplik az 

európai egység, béke és fejlődés értékeit május 9-én, Európa-napon – közölte az intézmény 

sajtószolgálata. Mint írták: „ez a nap emlékeztet arra, hogy az Európai Unió nemcsak 

intézményrendszer, hanem lehetőségek tárháza, amely kézzelfogható eredményeket hozott a 

Hargita megyében élő emberek számára is”. A közleményben kiemelték: a megyei tanács 
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https://kronikaonline.ro/kultura/roman-varosokban-is-vetitenek-nepszeru-magyar-csaladi-vigjatekokat
https://maszol.ro/belfold/Simion-multja-az-agresszio-jelene-a-megfelemlites-Mit-var-rank-ha-Simion-nyer#google_vignette
https://maszol.ro/belfold/Haromszeki-Huszartoborzo-hagyomanyorzes-Szekelyfold-sziveben
https://maszol.ro/belfold/Hargita-Megye-Tanacsa-tobb-mint-42-millio-euro-ertekben-valositott-meg-szoft-projekteket-2014-ota
https://maszol.ro/belfold/Hargita-Megye-Tanacsa-tobb-mint-42-millio-euro-ertekben-valositott-meg-szoft-projekteket-2014-ota
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számos uniós projektben vett részt partnerként a digitális fejlesztésektől kezdve az oktatáson, 

turizmuson és mezőgazdaságon át egészen a társadalmi befogadás elősegítéséig. „Ezen 

társadalmi célú programok megvalósítása nemcsak a gazdaságot erősítette, hanem az 

együttműködés és a bizalom alapjait is építette” – fogalmaztak.  
 

Felújított lelkészi lakásokat adtak át Nagyváradon 
2025. május 9. – erdon.ro 

Bár a nagyvárad-őssi református templom volt a helyszín, Nagyvárad három különböző lelkészi 

lakásának felújításáért adtak hálát csütörtök délelőtt. Az ünnepi istentiszteleten Bogdán 

Szabolcs János, a Királyhágómelléki Református Egyházkerület püspöke hirdette az igét. 

Magyar Levente miniszterhelyettes (Magyarország Külgazdasági és Külügyminisztériuma) 

beszédében szintén rámutatott arra, milyen fontos a parókia egy gyülekezet életében, lelkész 

nagyapja mellett ugyanis ráismert, egy lelkésznek a vasárnapi prédikáció mellett feladata az is, 

hogy a híveinek életét, minden lehetséges módon, akár saját kezűleg is segítse. „Amíg nekünk 

lehetőségünk van, addig folytatni fogjuk ezt a fajta támogatást, akkor is, ha épp a gazdasági 

helyzet szűkösebb költségvetést enged nekünk. Mindig ki fogunk tudni szorítani abból annyit, 

hogy egy-egy lépést tudjunk közösen előre menni. Méltó infrastruktúra nélkül, méltó külső 

anyagi körülmények nélkül ugyanis nem várható el az, hogy egy közösség erősödni tudjon” – 

fogalmazott. 

 

EMSZ: azért is Nicușor Danra kell szavazni, hogy Dan Tanasă ne lehessen 

kulturális miniszter  
2025. május 11. – MTI, Krónika 

Nicușor Dan független jelölt támogatására buzdít újfent az Erdélyi Magyar Szövetség, amely az 

államfőválasztás első fordulója előtt is kiállt Bukarest főpolgármestere mellett. Az EMSZ – 

részben Orbán Viktornak üzenve – leszögezte: téved, aki azt reméli, hogy George Simion a 

magyarok szövetségese lesz a keresztény Európa megmentéséért vívott harcában. Az EMSZ 

szerint nem lehet vita vagy mérlegelés tárgya a tény, hogy George Simion gyűlöli a magyarokat, 

és miközben keresztény Európáról beszél, ő maga a hamis keresztény jellemző hazai példája. 

„E két megállapítás akkor is igaz, ha bárki ezek ellenkezőjét állítja, tájékozatlanságból vagy 

politikai számításból, amely figyelmen kívül hagyja az erdélyi magyarok túlélési érdekét” – 

közölte a Zakariás Zoltán vezette párt, érvekkel alátámasztva mindkét állítást. Felidézik, hogy 

Simion Marosvásárhely központjában őrjöngött, amiért a magyar történelmi egyházak 

visszakapták egykori ingatlanjaik egy részét; az AUR vezetője és államfőjelöltje 

Sepsiszentgyörgy utcáit járva hergelt és uszított, amiért a város vezetősége március 15-én 

kitűzte közterületre a magyar lobogókat, Simion híveivel együtt betört az úzvölgyi katonai 

temetőbe, ahol meggyalázták a magyar katonák sírját.  
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https://www.erdon.ro/helyi-kozelet/2025/05/felujitott-lelkeszi-lakasokat-adtak-at-nagyvaradon
https://kronikaonline.ro/erdelyi-hirek/emsz-azert-is-nicuor-danra-kell-szavazni-hogy-dan-tanas-ne-lehessen-kulturalis-miniszter
https://kronikaonline.ro/erdelyi-hirek/emsz-azert-is-nicuor-danra-kell-szavazni-hogy-dan-tanas-ne-lehessen-kulturalis-miniszter
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Kis magyar sziget Nagybányán: a grófhoz és korához is kötődő kulturális 

kínálattal várja a közönséget a Teleki Napok  
2025. május 11. – Krónika 

Színvonalas kulturális programot kínál a nagybányai és a környékbeli magyarságnak a 2007 

óta majdnem minden év májusában megszervezett Teleki Napok. A gróf Teleki Sándor egykori 

lakóházában működő, a helyi magyarságot összefogó Teleki Magyar Ház vezetője, Dávid Lajos 

nyilatkozott a Krónikának a május 13. és 18. között tartandó eseménysorozatról, valamint arról, 

hogy az irodalomra, képzőművészetre, zenére, történelemre és helytörténetre összpontosító 

Teleki Napok keretében a közösségért tevékenykedő nagybányai magyar diákokat is 

jutalmazzák. „2002-ben alakult a Teleki Magyar Ház, utána néhány esztendeig az volt a fontos, 

hogy egy kis magyar szigetet hozzunk létre Nagybányán, így az emlékhely ápolása kicsit a 

háttérbe szorult. Egészen addig, amíg 2007-ben egy képzőművészeti kiállítási pályázatunkra 

nem jelentkezett egy Dinnyés László nevezetű, azóta már sajnos elhunyt budapesti 

szobrászművész barátunk, akiről kiderült, hogy nagy rajongója annak a kornak, amelyben 

Teleki Sándor élt, meg magának Telekinek is. Dinnyés felajánlotta, hogy készít egy mellszobrot 

Teleki Sándorról, ami azóta is itt áll a ház kertjében” – elevenítette fel Dávid Lajos.   

 

Idén is nagyot szólt a Szent György Napok  
2025. május 11. – szekelyhon.ro 

Eszem-iszom, zeneszó és zsongás jellemezte a városünnep fesztiválhétvégéjét. A Szent György 

Napok 32. kiadásán a folyton változó időjárás sem fogott ki, éppen ellenkezőleg: hatalmas 

tömeget vonzott Háromszék szívébe. A 32. Szent György Napok rövidesen véget ér. A 

vasárnapot méltó módon, a Pro Urbe díjak átadásával indították, majd napközben egymást 

érték az érdekes előadások és zenés-táncos programok. A város minden részén érezni lehetett 

a zsongást, hiszen két helyszínen is felállítottak egy vidámparkot, ahova csak úgy özönlöttek a 

családok, főként a szórakozni vágyó gyerekek. Az estét koncertek zárják, a főszínpad utolsó 

fellépője a Gipsy Kings by Diego Baliardo, végül 22.50-kor tűzijátékkal búcsúztatják az 

ünnepet.  

        
Szlovák, magyar két jó… 
2025. május 9. – Kolek Zsolt – ma7.sk  

A magyar–szlovák kapcsolatok a kilencvenes évek óta nagy hullámhegyeket és 

hullámvölgyeket jártak be. A mélyponton az államközi viszony olyan szintre jutott, amelyet 

már csak ellenezni lehetett, elemezni alig. A kétoldalú kapcsolatok az előző másfél évtizedben 

a mosolydiplomáciától fokozatosan olyan partneri viszonyig fejlődtek, amelyben Budapest és 

Pozsony is felismeri és a gyakorlatban is kamatoztatja a közös érdekeket. Ebben kiemelt 

szerepe volt és van a két kormányfőnek, Orbán Viktornak és Robert Ficónak. A személyes 

kapcsolat által megalapozott közeledés – ahogy az előző évek mutatják – egyfelől hatékonyan 

képes áthidalni a konfliktusokat, ugyanakkor a partneri viszony törékenységére is utal. Jól 
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https://kronikaonline.ro/kultura/kis-magyar-sziget-nagybanyan-a-grofhoz-es-korahoz-is-kotodo-kulturalis-kinalattal-varja-a-kozonseget-a-teleki-napok
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mutatta ezt a 2020 és 2023 közötti időszak, amikor a szlovák diplomáciát az Orbán-

kormánnyal szemben álló progresszív, liberális politikusok irányították. Ezzel szemben jól 

érzékelhető a kontraszt, hogy a 2023 őszi pozsonyi kormányváltás óta a magyar–szlovák 

csúcsszintű találkozók menetrendszerűen követik egymást, amely közeli kapcsolatról 

árulkodik. 2024-ben előbb Robert Ficót fogadta Orbán Viktor Budapesten, az idei évben pedig 

a magyar kormányfő négy hónap alatt már kétszer is a szlovák fővárosban vendégeskedett.  
 

Bárdos Gyula maradt a Csemadok Szenci Területi Választmányának elnöke 
2025. május 9. – felvidek.ma  

Május 8-án a Csemadok Szenci Területi Választmánya is megtartotta területi konferenciáját. A 

járásban a Csemadok alapszervezetei 2024. december 15. és 2025. március 31-e között 

tartották meg évzáró taggyűléseiket. A járási konferenciát Félben tartották. A területi 

konferencián köszöntötték többek között Bárdos Gyulát, a Csemadok országos elnökét, aki 

egyben a választmány elnöke is, Köteles Lászlót, a Csemadok általános alelnökét és Takács 

Ottót, a Szlovákiai Magyar Művelődési Intézet igazgatóját. A gyűlés előtt a féli Tepea Heiva 

Victória szavalt, aki a Tompa Mihály Országos Versenyen ezüst sávos minősítést ért el, majd 

Pomichal István, Fél község polgármestere köszöntötte a küldötteket, további sikeres munkát 

kívánva. Pomichal István szerint a Csemadok a magyar kultúra mindenese, fáklyavivője, 

fontos, hogy jól működjön. A területi választmány titkára, Fekete Márta összefoglalta az elmúlt 

időszak eseményeit, kitérve a nehézségekre és az országos rendezvényekre is, amelyekből kettő 

van a járás területén, a Szenczi Molnár Albert Napok és a nemzeti összetartozás napi 

megemlékezés Éberhardon, de a szenci TV társszervezője a Szent László emlékére megtartott 

rendezvénynek is, melynek színhelye Pozsonyban, a Szent László-kápolnában van. A járásban 

évente megszervezik az Éberhardi Nyár elnevezésű rendezvényt is, amely a járási dal- és 

táncünnepély utódja. 

 

Ódor: Orbán mindig provokál, Fico pedig próbálja ezt tőle eltanulni 
2025. május 9. – Új Szó  

Több mint egy héttel Orbán Viktor szlovákiai látogatása után is téma a “Himnusz-ügy”. Ivan 

Korčok (PS) a sajtóban magyarázkodott, Ódor Lajos Orbán provokációjáról beszél.  Orbán 

Vikor látogatására időzítve publikált egy bejegyzést a közösségi médiában Ivan Korčok, a 

Progresszív Szlovákia Elnökségének tagja. Azt kifogásolta, hogy a magyar köztévében a 

műsorzárásként naponta sugárzott Himnusz alatti videóban megjelenik a pozsonyi vár a 

szlovák zászlóval. Ezzel egy olyan ikonikus nemzeti objektumot, mint a mi pozsonyi várunk, a 

szomszédaink besoroltak az ő nemzeti jelképük, az állami himnusz alá  – írta bejegyzésében 

Korčok. Egyben azt követelte Robert Ficótól, hogy az Orbánnal folytatott aznapi megbeszélésén 

határolódjon el ettől a provokációtól. Fico ezt, legalábbis nyilvánosan, nem tette meg.  

    
 

 

Fe
lv

id
é

k
 

https://felvidek.ma/2025/05/09/bardos-gyula-maradt-a-csemadok-szenci-teruleti-valasztmanyanak-elnoke/
https://ujszo.com/kozelet/odor-orban-mindig-provokal-fico-pedig-probalja-ezt-tole-eltanulni


 

 

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2025. május 12. 

Második alkalommal rendezték meg a Délvidéki Médiatalálkozót 

2025. május 10. – Vajdaság MA 

Második alkalommal tartották meg a Délvidéki Médiatalálkozót a Magyar Nemzeti Tanács 

(MNT) szervezésében szombaton, a doroszlói Mária-kegyhely konferenciatermében. A 

rendezvény célja a vajdasági magyar média megerősítése és fejlesztése volt, összhangban a 

nemzeti tanács stratégiájával. Az eseményen közel száz vajdasági és magyarországi 

médiaszakember, újságíró, valamint politikai döntéshozó vett részt. A találkozó egyik fő 

üzenete az volt, hogy a sajtónak és a politikumnak közös a felelőssége a közösség 

tájékoztatásában. Dr. Pásztor Bálint, a Vajdasági Magyar Szövetség elnöke kiemelte: az 

újságírók és politikusok együtt formálják a vajdasági magyar közösség világlátását. 

Hangsúlyozta, hogy a jelenlegi szerbiai belpolitikai válság idején különösen fontos a közösségi 

intézmények megőrzése, valamint a képviseleti demokrácia védelme. Beszédében bírálta a 

plénumok és informális szerveződések döntéshozatali mechanizmusát, amely meglátása 

szerint átláthatatlan és nem a közösség érdekeit szolgálja. 

 

A tavalyinál is többen pályáztak a Szülőföldön magyarul támogatásra 
2025. május 9. – Vajdaság MA 

Idén szám szerint 19.777 vajdasági magyar család pályázott a Szülőföldön magyarul 

támogatásra, míg tavaly összesen 19.603 igénylés érkezett, írta a Facebookon dr. Pásztor 

Bálint, a Vajdasági Magyar Szövetség elnöke, aki azt is kiemelte, hogy már a tavalyi szám is 

emelkedés volt a 2023-as évhez képest. „A VMSZ egyik legfontosabb küzdelmének tartja a kis 

létszámú tagozatok megnyitását – mert ahol gyerek van, ott legyen magyar osztály is!”, írta a 

közösségi oldalon a párt elnöke, aki ugyanakkor köszönetet mondott a Rákóczi Szövetségnek a 

partnerségért, illetve a CMH irodáknak, hogy idén is segítették a pályázat gördülékeny 

lebonyolítását. „A szülők üzenete világos: a gyermekeink tanuljanak – és tanuljanak itthon, 

magyarul!”, tette hozzá Pásztor. 

 

A határok nem elválasztanak, hanem összekötnek 
2025. május 9. – Pannon RTV 

Egyebek mellett ezt az üzenetet hordozza magában a Határtalanul Program, aminek részeként 

most budapesti diákok látogattak Vajdaságba néhány napra. Az anyaországi fiatalok Szabadka 

mellett Bácskossuthfalván és Topolyán ismerkedtek meg a délvidéki magyar közösségek 

életével, kultúrájával és történelmi emlékhelyeivel. Az esős időjárás miatt a tóparti sütögetés 

helyett a Művésztelepre várták a Határtalanul Program keretében érkezett fiatalokat 

csütörtökön. A diákok Bácskossuthfalváról érkeztek Topolyára. A Határtalanul Program célja 

nemcsak a tanulók ismereteinek bővítése, hanem a személyes kapcsolatok építése és a magyar 

identitás erősítése is - emelte ki Magyary Ferenc csoportvezető. „Nagyon megszerettem ezt a 

környéket, rendkívül színes, izgalmas és a magyar identitás és a magyar élet szempontjából is 

rendkívül izgalmas, mert nagyon sok közös pont van, de nagyon sok különbözőség is van az 

itteni települések között, ezért jövünk szívesen ide, talán most már negyedszerre a csoporttal.” 
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Határon átnyúló futball és még sok más 
2025. május 9. – Pannon RTV 

Véget ért a „Határon átnyúló futball és még sok más” című projekt, amely az Interreg VI-A IPA 

Magyarország–Szerbia program keretében valósult meg a hajdújárási Vinogradar 

labdarúgóklub és a magyarországi Bordány Sportkör szervezésében. Az UEFA-licences 

edzőképzés öt kétnapos modul formájában zajlott az év eleje óta. Pénteken 27-en tették próbára 

magukat a záróvizsgán. Latyák Lóránt, elnök, Vinogradar Labdarúgóklub, Hajdújárás: 

„Február végén volt egy modul, márciusban két nap, áprilisban kétszer két nap, májusban volt 

a záró rész. Tegnap még előadások voltak, ma pedig volt a záróvizsga. Többnyire reggel 9-kor 

kezdődtek az előadások, a modulok 60-70 százalékában előadások voltak, amikor pedig az idő 

engedte, akkor a műfüves, illetve a füves pályán a gyakorlati részét csinálták.” 

        
Magyar Levente külügyi államtitkár lemondta a hétfői magyar-ukrán tárgyalást 
2025. május 11. – MTI, Magyar Nemzet, Demokrata, Hír TV, Mandiner, Index, hvg.hu, 444.hu 

Az elmúlt napok eseményei miatt lemondta a hétfőre tervezett, a kárpátaljai magyar kisebbség 

jogainak rendezéséről szóló magyar-ukrán szakértői tárgyalást a Külgazdasági és 

Külügyminisztérium parlamenti államtitkára. Magyar Levente vasárnapi Facebook-

bejegyzésében emlékeztetett: április 29-én Olha Sztefanyisina ukrán miniszterelnök-

helyettessel megbeszélést folytatott Budapesten azzal a céllal, hogy új lendületet adjanak a 

kárpátaljai magyar kisebbség anyanyelvhasználati jogait rendezni hivatott kétoldalú, a 

megelőző hónapokban megrekedt tárgyalássorozatnak. A korrekt hangvételű megbeszélésen 

megállapodtak abban, hogy május 12-én szakértői szinten folytatják a munkát - idézte fel. 

Hozzátette: a hétfői tárgyalást azonban szombat este lemondta, mert úgy ítélte meg, hogy "az 

elmúlt napok eseményei a magyar-ukrán kapcsolatokban nem teszik lehetővé a jóhiszemű, 

konstruktív egyeztetést olyan fontos és érzékeny tárgyban, mint a kisebbségi jogok". 

 

Az ukránok és magyarok kapcsolatát hangsúlyozta Sztefancsuk 
2025. május 11. – Kárpátalja.ma 

Az ukránok és a magyarok szomszédok, partnerek és szolidáris népek – hangsúlyozta Ruszlan 

Sztefancsuk ukrán házelnök Facebook-posztjában vasárnap. A házelnök Budapesten a 

málenkij robot áldozatairól való megemlékezés apropóján írta ezt. Sztefancsuk a málenkij 

robotot a magyarság XX. századi történelme egyik legtragikusabb oldalának nevezte. Aláhúzta, 

hogy a szovjetek mintegy 600 ezer magyart deportáltak erőszakkal a Szovjetunióba, akik közül 

200 ezren sohasem térhettek haza. Kiemelte, hogy ezeket az embereket azzal csapták be, hogy 

csak egy „kis munkát” kell elvégezniük, ám ehelyett rabság, táborok és halál várta őket. 

„Szolidaritást vállalunk a magyar néppel, hogy megemlékezzünk erről a tragédiáról. Mi 

emlékezünk” – írta Sztefancsuk. Hozzátette: Moszkva ahogyan most is, a Szovjetunió idején is 

eltitkolta a bűneit. „De az igazság erősebb a hazugságnál” – jegyezte meg. Sztefancsuk azt írta, 

hogy az ukrán és magyar nép szomszédok, partnerek és szolidárisak egymással, akiknek közös 

ellenségük van, és együtt kell a jövőbe tekinteniük, „együtt kell ellenállónak lennünk”. 
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https://pannonrtv.com/rovatok/sport/hataron-atnyulo-futball-es-meg-sok-mas
https://magyarnemzet.hu/kulfold/2025/05/targyalas-magyar-ukran?utm_source=hirstart&utm_medium=referral&utm_campaign=hiraggregator
https://karpatalja.ma/karpatalja/kozelet/az-ukranok-es-magyarok-kapcsolatat-hangsulyozta-sztefancsuk/


 

 

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2025. május 12. 

Ukrajna kémkedéssel vádolja Magyarországot, a külügy kitiltással válaszolt 
2025. május 9. – Kárpátalja.ma 

Az Ukrán Biztonsági Szolgálat (SZBU) május 9-én arról adott hírt, hogy leleplezték a magyar 

katonai hírszerzés egy ügynökhálózatát, amely kémtevékenységet folytatott Ukrajna ellen. Az 

SZBU véleménye szerint az ügynökök feladata az volt, hogy információkat gyűjtsenek 

Kárpátalja katonai biztonságáról, felkutassák a régió légvédelmének sebezhetőségét, valamint 

tanulmányozzák a helyi lakosok társadalmi-politikai nézeteit. A tájékoztatás szerint az átfogó 

kárpátaljai intézkedések eredményeként az SZBU őrizetbe vett két, korábban az ukrán 

hadsereg kötelékében tevékenykedő ügynököt. Szijjártó Péter, Magyarország külgazdasági és 

külügyminisztere is megszólalt az üggyel kapcsolatban. Magyarország külgazdasági és 

külügyminisztere lejáratóakciónak nevezte a történteket. Videóbejegyzésében a következőket 

mondta: „amióta zajlik a háború, azóta egy egyre erősödő, magyarellenes propaganda is zajlik. 

Magyarország továbbra is békét akar. Ennek a legújabb lejáratóakciónak is ez lehet az oka.” 

 

Kiutasítanak két magyar diplomatát Ukrajnából 
2025. május 9. – MTI, Kárpátalja.ma 

A két magyar diplomatának 48 órán belül el kell hagynia Ukrajnát – közölte Andrij Szibiha 

ukrán külügyminiszter pénteken az X-en. A tárcavezető bejegyzésében tájékoztatott arról is, 

hogy a külügyminisztériumba kérették Magyarország kijevi nagykövetét, akinek átadták a 

diplomaták kiutasításáról szóló jegyzéket. „Válaszul cselekszünk Magyarország lépésére, a 

kölcsönösség elve és nemzeti érdekeink szerint” – tette hozzá, utalva arra, hogy Magyarország 

ezt megelőzően pénteken döntött két ukrán diplomata kiutasításáról. 

 

Horváth József: az ukrán titkosszolgálatok célkeresztjében van Magyarország 
2025. május 11. – MTI, Index, Magyar Nemzet, 24.hu 

Az ukrán titkosszolgálatok célkeresztjében van Magyarország, a magyar kormány és 

személyesen a miniszterelnök is - jelentette ki Horváth József, a Szuverenitásvédelmi 

Kutatóintézet vezetője, biztonságpolitikai szakértő a Kossuth rádió Vasárnapi újság című 

műsorában. Hangsúlyozta, Magyarország három éve következetesen kiáll a béke mellett, a 

háborúval és annak értelmetlenségével szemben foglal állást. A háború kirobbanása óta az 

ukrán vezetés a titkosszolgálatokat is "hadrendbe állította", olyannyira, hogy merényleteket 

hajtanak végre akár Moszkvában, másrészről befolyásolási és dezinformációs műveleteket 

folytatnak akár Magyarország ellen is - mondta. Úgy vélte, az ukrán titkosszolgálatok most 

látták elérkezettnek az időt arra, hogy a két ország között évek óta meglévő feszültséget a 

felszínre hozzák, és ezzel a "látványpékséggel" saját lakosságukat Magyarország, és ami még 

veszélyesebb, a kárpátaljai magyarság ellen hergeljék. Úgy fogalmazott, a két ország között 

kölcsönös adok-kapok indult el. Magyarország megmutatta, hogy hajlandó és képes is 

megvédeni a saját nemzeti érdekeit. A magyar titkosszolgálatok is rendelkeznek érdemi 

információkkal az ukránok ellenséges tevékenységeiről, amit napvilágra is tudnak hozni - 

mondta. A szakember ugyanakkor veszélyesnek tartja, hogy vannak olyan ukrán politikusok, 
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akik minden kárpátaljai magyart potenciális kémként aposztrofálnak, a kollektív bűnösség 

kérdését is felvetve. 

 

Miután megkopik a nyelv, szívükben hordozzák tovább örökségként 

magyarságukat a melbourne-i magyarok  
2025. május 11. – Krónika 

Romániai szórványból vándorolt ki harminc évvel ezelőtt Ausztráliába a bánsági Végvárról 

származó Bartha Gyöngyi, aki a melbourne-i magyar közösség egyik szervezője. Az óceániai 

országban élő óvónő a Krónikának mesélt arról, milyen az élet a világ másik végén, és hogyan 

élik meg magyarságukat a diaszpórában. Nemcsak napjainkban, hanem évtizedekkel korábban 

is számos, pályaválasztás előtt álló erdélyi fiatalban felmerült, milyen is lehetne külföldön élni, 

milyen élet várna egy teljesen más kulturális hátterű társadalomban. Míg egyesek ma is a jobb 

megélhetés, karrier reményében költöznek idegen országba, másokat a romániai társadalom 

mentalitása, az instabil politikai helyzet, a szociális rendszer és a fejlesztések hiánya késztet 

arra, hogy máshol keressék a boldogulást. Sokan úgy tervezik, hogy csupán egy rövid ideig 

próbálják ki, milyen az élet szülőföldjüktől távol, de aztán az évek múlásával egyre 

otthonosabbá válik az új környezet, és úgy döntenek, végleg ott telepednek le. 

 
 

Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2025. május 9. – Kossuth Rádió 

 

A füleki Koháry-kastély nem csupán nevezetessége a felvidéki kisvárosnak, hanem a barokk 

stílusú épület a bázisa is a helyi cserkészcsapatnak. Sőt!  Fontos képzőhelye is a Szlovákiai 

Magyar Cserkész Szövetségnek. Részben a magyar állam támogatásával került a cserkészek 

tulajdonába, és romos állapotából a Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkárságának 

segítségével nyerte vissza régi pompáját. A kastély felújítási munkálatainak befejezése után 

avatóünnepséget tartottak, ahol leleplezték Eszterházy János emléktábláját is. 

 

Sokáig háttérbe szorult a lelkészlakások megújítása, hiszen a templomok, óvodák, iskolák 

rendbetétele előnyt élvezett, de ahol a lelkész lakásra lel, ott a gyülekezet is erőre kap – 

hangzott el Nagyváradon, a felújított református parókiák átadó ünnepségén. A 
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Királyhágómelléki Református Egyházkerület a magyar kormány támogatásával három 

parókiát újíttatott fel és további hét felújítását is tervezik az egyházkerületben.  

 

Az RMDSZ közbenjárásának köszönhetően jelentős állami támogatást nyert el a román 

Egészségügyi Minisztériumtól a Székelyudvarhelyi Városi Kórház. Az elnyert összeget 

eszközfejlesztésre fordítják, hogy minél korszerűbb ellátást biztosíthassanak a betegeknek. A 

mintegy 120 ezer embert ellátó egészségügyi intézmény jelenleg a térség egyik legnagyobb 

munkaadója több mint 1000 fős személyzettel, illetve 135 szakorvossal.  

 

A Máltai Szeretetszolgálat közreműködésével Budakesziről érkeztek számítógépek a 

Beregszászi járásba, a Beregdédai Gimnáziumba, ahol már sok számítógép elavult és 

használhatatlan volt. Emiatt a diákok már nem tudtak megfelelően haladni a tananyaggal. 

Részletek Iváncsik Attilától. 

 

Nagybecskereken, a Szathmáry Karolina Leánykollégiumban Jutalmazz a szavaiddal címmel, 

szemléletváltó kommunikációt fejlesztő programot szervezett a Vajdasági Magyar 

Pedagógusok Egyesülete. Kónya-Kovács Otília összeállítása.   

 

30 standon 50 erdélyi és magyarországi kiadó legújabb könyveiből lehet válogatni a tegnap 

kezdődött és vasárnapig tartó X. Csíkszeredai Könyvvásáron. A székelyföldi város 

önkormányzata és partnerei által szervezett könyves rendezvénynek az Erőss Zsolt Aréna ad 

otthont. A vásáron a könyvkiadók és -kereskedők kínálata mellett írókkal, költőkkel is 

találkozhatnak az érdeklődők, valamint zenés színpadi produkciók és gyermekprogramok is 

várják a látogatókat. A hivatalos megnyitó után Sógor Enikőt, Csíkszereda alpolgármesterét, 

Bíró István kérte mikrofonhoz. 

 

A Visit Maros Egyesület és a Maros megyei Tanács először rendez nemzetközi gasztronómiai 

fesztivált. A hét végén, a marosvásárhelyi Várban tartandó rendezvény különleges kulináris 

élményeket kínál a közönségnek, az ínyenceknek, ugyanakkor a szakma számára, az erdélyi és 

külföldi séfeknek tapasztalatcserét és megmérettetési lehetőséget is - hangsúlyozta Szántó 

Lóránt főszervező, a Visit Maros ügyvezető igazgatója. 
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Kárpát-medence 

2025. május 11. – M1 

 

Száz perc száz emberért: jótékonysági koncert a kárpátaljaiakért 

Gyógyszereket és orvosi berendezéseket pakolnak a beregszászi kórházban. A háború kitörését 

követően azonnal megindultak az anyaország, a Kárpát-medencei testvértelepülések, a 

humanitárius szervezetek és a civilek adományai Kárpátaljára. Beregszász sem volt ez alól 

kivétel, azt azonban senki sem gondolta volna 2022-ben, hogy minderre még 2025-ben is 

szükség lesz. 

 

Cseppnyi magyar település Bánátban   

Viszonylag kevés olyan település van Délvidék Dél-Bánsági körzetében, ahol a magyarok még 

jelentős számban élnek. Van azonban a szórványban egy kis közösség, amely az összetartás és 

összetartozás erejével évszázadokon át - a történelem viharai és az elvándorlás dacára is - 

megtartotta magyarságát. 

 

Magyar iskolaválasztás Partiumban  

A Szatmárnémeti Református Gimnázium óvodájában már egészen kicsi kortól igyekeznek a 

gyerekekbe plántálni a magyar identitást. Ez pedig az óvoda utáni években sem szakad meg, 

hiszen ezeket a nagycsoportosokat kivétel nélkül mind magyar iskolába íratták szüleik. 

 

Lovasturizmus Gömörben  

Felvidéken, a Gombaszögi völgyben él Szabó Peszeki Eszter, akit a szerelem marasztalta e 

páratlan szépségű völgyben, ahol megalapította a Felvidéki Kunfakó Tenyészetet. Gyerekeket, 

felnőtteket egyaránt tanít lovagolni, túrákat szervez, ahol a lovas dolga mindössze annyi, hogy 

gyönyörködjön Gömörország szépségeiben. 

https://mediaklikk.hu/musor/karpat-medence/

